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Zud TOU oniTiou

novAdkL gdta okUAog papdkl
j——— b mme e
Kiotag 2 novAdkia
EAgvn 1 okvAo
Zouda Kaveva Zuo
Fidvvne 1 nouAdkl + 1 Ypuadyapo
Mupgog 1 ydta
Maipn 1 okUAo + | ydta
Nétpog Kaveva Zuo
Kikn 1 nouAdkl + 2 ypuooyapa

gkUAoL

nouAdkia ydtec

yapdkia




MABHMA 25

-
Jr

Q

P
-§

Ppouta

Q
Jrs
‘@

o
Q

D ‘@ |

P
B
P

My o=
[T T i TR
AR A i =T =T
o @ U (R R
= e R T

Diendoin

Di1gDpXD

mapray

4

O O oa M~ O T M N —

—




12

piAndoh

33108

DiADENOU

10UNAD

= o e I~ 3 Wy My M

e




13)

MABHMA 26

To oyodeio pac

Ddiazg

S30ndg

33130DN01

wdn¥X 101lglod

D1340dR

330n0gID

o O o M~ O W T MM

-




MABHMA 27

14

H olkogéveld pou

D19p3gD3

33138

10135

Jnouunu

DR DR

Spurour

priod

J3du3gD

104p3gD

O O O ™~ O 1N T M N

—




MABHMA 28

1 2 3 4
1 +1 1+#1+1 1+ +1+]
3 6
1+1+1+1+]| [+l +]+1+]+]
7 3
R B T B B | 1+l 41+ +]+]1+]+]
9

T+l +]l+1+]+]+71+]+]

10

I+ +]+1+]+]+]1+]+]+]




16

e mowon

O @ =~ LA D b By o=
¥ % * 4 & + # + +
o T O e I T ) I o T

—_—

GEka povdbeg

pia povdba

bUo povdbeg
TpEIC povdbeg
TEOOEPLC LOVABEC
névie povdbeg
EEL povdbeg

£4Td povabeg

0¥ T¥ povdbeg
evvid povdbeg
BEKA povabeg

pia Sekdba

10




17

10+ =11

10+#2=12

11
12
13
14
15

10+3=13 10+4=14

EVIEKO
Bubeka
Bekatpia
BEkaTEOOEpQ
BEKUNEVTE

10+#3=13




18

10+6= 16

BEKaEE!

10+7/=17

bekoegTd

EikDOl

10+8=16 10+9=19

DEKQOYTY  BeRaEvvLd

buo bekdbeg

10+10=20

gikoo




MABHMA 29




+

2
= g

+ -+

(ECI

r




21

10

0
0
0
0
10 =
10 =
10 =
0
0

”




(22

F




23

-




MABHMA 30

(24

=T

"
+
M

2+2=4

1 + X =4




TrsamEEATETTATEEAE
i i 1 ¥
| | i W
1
---ﬂ-—'ﬂrriiii
ﬁ'-“‘

T T Il T
L] L] L] [} | ]
[ [l [ i "
[ [l i [ ]
LR L R R
FEE L PR R L L e

LEE L L R g

N N I I e

10
10
10
10
10
10
10
10
10

1

1

I




26

m—m—y pm=-
i
i
i

mEy pEEEy -y

-

-y

mead bsssd bacssd bacscsllccacl lcacalbaaad

i
i
mmmd &

- nf

e o o o0 o o o

T B i RS € R S B U IR T

|

I




MABHMA 31 27

B+3
'~ R e |
10+ |

E+35=1I

[ T T[Tl -
.E,+4'-'-'[=
EEE .

7+4=




28

T+5




29

9+6
&+ 7

i

8+7

Q+7




[3:: MABHMA 32

747 =

8+8 =




31

9+9

9+8

9+8

8+6 =




(32

4+48=8+4=12

4 + 8

8 +4

G+ 242
10+2=12

5+9=09+5=

7+8=8+7=




MABHMA 33 33]

12+ 35
I0+2+3
F0+5
IS

12+3=15

13+4 =

11 +5

I11+5=




34

13+ 3=

|3+

B 2

11+6 =

12+4=

12+ 4




MABHMA 24 15 |

L

5 18
10 13
8 ._+5......|. 16 .l.. '
15 20
7 15
9 4 z 3 8 6 | ‘
+7 +|21
bl - b
12
6 +5 N
8 P |13
2/ 43| +4\45
= 23 SR




36

APWHATIOE KAGE Td TETPAYWVA Nou exouv apldpous
hegadutepouc and to 10 kol Jikpotepoue andé to 20,
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'Evwoe toug apiSpoug nou divouv ol Npagelg,

HE Tn Celpd nov Beixvouv ta Beédn.

12 - 10 3,

9+ 4 & 2
18 - 9 J' 9. ) ¥

* = = 13
S+ 1-3 7%

19 =11

10 -3 A

12 - 6

B+7-4 IE - .12
a4+ | S T
10-9 T3 15 -5 | +2+3+6 12 + 1
8+ = Q-2= 11-2=
b+5= 10-8= T=-1=
6+6 = 11-2= 6-2=
11 +1 = 7-4-= 6-4-=
8+ 1 = 8-2= 12-3% =
8+3= 12-3 = 5+7 =
1 +9 = 12-9= ID=1=
1+ 10 = 11-10= 10-D=
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paffud

2upndnpwoe tic A€felg otny €KOVA KAl HETA
onueilwoe NOGOEG GOPEG UNAPXOUY TA NUPUKATW
¥pdppata otig AEEelg nov Expayeg.
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APWHATIOE KUGE Td TETPA¥WVE NoU €Xouv dpl3doug
pegaAltepoug andé to 12 kat pikpétepoug and to 18

iaitiprlo || 3[(s|1|7|1
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6-3= I=5= 10-5=
8-0b= 11+0= 10-3=
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10-6 = 12-1= 12-10 =
12-8= 5+8= 11 -5=
11=-1= &+4= i1 -9=
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'Evwoe ta onueia kal gpaye Sinda Ti gxfiuata
EKAVEC,

Mnopei¢ va okedbldoelg evav kukdo PE TOV
wapaka, Kave pepikolc kUkdouc HE TO XEPL TOU.




S0

To unobekdpetpo (¥dpakag)

; ] | | ] : ] I I || 1
0o 1 2z 3 4 S & T 8 9 10
p——t pia povdaba ( | exkavtootd )
—_— 600 povdbec ( 2 exatootd )

Tpelc povabeg ( 3 exavootd )

Moldg bpduog eival pexadvtepog, Tov Tkudou
N NG ¥artag;

A R
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Mowg eival o no ouviopog bpduog ¥l va nag ]
ané To onitl otny ekkAnoiag;

01 5Uo0 ¥pwpatiopévee Aoupibec SraoTaupwvoval
OTO TETPAXWYVO HE Tov apISud 1. XpwpdTIoe PNAE
TIg Aoupibeg nov SlagTaupuvovTial OTO TETPAYWVO
HE TOV daplSud 2.




zupndrpwoe toug nivakeg tng npoodeang

+ 16 K 9

3 | 8

5 16

0

8 S
6+5= 12-4= 4+ 7=
Q-7= I=2= 11-5=
S m 10-4 = 1+11=
3+0Q= 11-6= S+2 =
2+6= 12-7= 9-6 =
12-4 = 11=/7= d=-35=
54+ 3= 10-10= 11-7=
12-2= 11-8= 12-5=
2+10 = 12-5= 9-4=
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Mavitepata

Na Bpelc TO HAVIENATS Kol vo ouundnpuoelc Ta

koutdkwa, ‘Enelta va gpdyeig dinda noca ypappaty

EWEL N k&3e AEEn,

ek

ol

1  Zav 1o 9eéAelg ogou piAY, oa Be €AEIC oTapOTY.
‘AffAo gifo 6e Sa Ppeic no Notd Kar mo oogo.

2 Nowd eival autf nou to npwi eival pegdan kal Tpavn,
T0 HEOT)HEPL ¥iveTal pikph oa pefuddkl,
Kt 6o Eavd 10 pndt Tnc To naipvel To Ppabdki;

3 Baowhdc bev gipal, Kopova Gopu.
PoAdy Gev Exw, TIC UPEC HETPU.

4  Xpwparondoupiotd nouvdi, pe tov aépa auEaivel,
av gdet EGAo Tpegetan, av mel vepd nedaivel,

S  And ndve gav Trngawvi,
and kdtw gav pnapndk
Kl and nigw gav yadibl.




54

ZugnAripwoe toug dplSpouc nou Asinouv

+2 +2

VAR

1 315 13 19

+2 +2

¥ il

- 2 | 4 | 4
LN

1 | 4] 7 16

3+4: g— = 3+4=
2+8= 11-3 = 11-2=
9+2= 10-7 = 3+5=
345= 12-11 = 6-2=
11+1= §-3= 2+ 10 =
5+4: E;- — E.- —
2+6 = | 255 11 =-10=
4+3 = 12-6 = 12-9=
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29

Evwoe ta onueia apyilovrag and tov PIKpOTEPD
apl9pd kal tedewvovtag otov PeExadlteEpo.

Mold ¥papur andé aQuieg nou E€kaveg eival
HExaAdTtepn kal nold LikpdTeEp™;
MMoca ekatootd eival;
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H okdda eivadl gTIagueEVT and TETPpAXWVA Kal
aveBaivel tpia okadondtia. MNdéca TeTpaywva
9a KpElOTOUNE ¥la vd KAVOUUE Hila gkdAd
nov va aveBaivel névie okadondtia;

LYESiaoE TNy.

6+3 =
3+3=
6+4
8+3=
7+4
2+7=
1+5=

3-0=

8-6=
11-5=
12-9=
10-6=
12-1=

12-8

245 =
2+8=
11-4-=
3+Q=
6+4 =
11-3=
12-7 =
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™

XpuwpatTigape KOKKIVEG TIC ¥pOaUUEG nNou Slaotaupu-
VOVTdl oto onueio |. Xpupdtice pnie Tig xpOUHES
nov SlaoTaupuwyovTdl oto onueio 2.

F

-

'Evag dvSpwnog fexivuvioag and to dgnueio | pnopel
vd NPoXWproel NaAvw OTIC XPAaPHEG OE€ TETOEPIC
Bleuduvoeig: Bopela B, Avatodika A, Nota N kal
Autikd A,

AV © av3pwnoc nepnatrioel €va TETPUARWYO avato-
Alkd, Blo terpdywva voTid Kal €vd TETPARWVO bu-
Tikd, tote Aépe nwe npoxupnoe ANNA,

Bpec névie Slagopetikolg TEONOUG WOTE O avIpw-
nog va yupigel oto onueio |.




Mowd €ival to prjkog tou HikpdTepou Bpdpou and
to A oto [ akoAdouSuvtag TIC UNAE RXPAUMES;
[l6ool TETOOl SPOHOL UNAPKOUY,;

A
A
0+4= 10-5 = 9-2=
6+1 = 10-4 = 9-5=
4+4= 11-7= 11-6=
6+5= 9-6= S+4=
S+7 = 12-7= 6+3=
S+5 = 9-7= 4+8=
4+8= 6-4= 9-6=
S+6 = 12-2= 10-6 =
1 45 = 12-10 = 11-5=
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29

AUTO TOo OXEBIO Pe S tetpdywva (4 pikpd kat |
HERdAo ) éxel givelr and 12 Evddxia

Néca tetpayguva pnopeic va kdvelg pe 20 fuddkia;

1 +0 =
0+9 =
24+Q=
4+7=
1+11 =
8+4-=
4+0=
| +8 =
0+12=

11=-9=

12-5 =
B-2=
12-4 =
7-4=
11-6=

10-5=

11-8=
2+6 =
10-7=
5+7=
Q-7 =
11-7=
12-3=
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1
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gopd 10 |

1 %1

gopd 10 2

1 % 2

popd T0 3

|l x 3

gopd To 4

1 % 4

gopd T0 5
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MABHMA 50

ANg nooa HIKpA TeTpdywva
anotedeital autd To TETPAXWVO;

Av nNoUpe Nw¢ qutod To OXNuUa €ival évda TETpAyWvVo
2 eni 2 TOTE PNOpOUNE va OXESIGCOUNE Kal éva
TETpARWVO 3 eni 5 gav Kl auto:

ANd Noogd HIKPE TETPAXWVO
anoTEAEITAl AQUTS TO TETPAYWYO,

& il

And néga pikpd Tetpdxwva anotedeital eva
TeETpdywvo 4 eni 4, Zyediaoge To.

™
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Mivakag tou noAdanddciacpouy
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Adipeon

H papd tou MNavvn kar tng EAévng €yel 4 pijda
ket 9édel va ta polpdoer ota SUo naidld tng
ETOL, WOTE Va Un HEIVEL KAVEVA NUPANOVEUEVOD,
Tt Sa kavew

2

Ba polpdoel ta 4 prjda ota 2 nobid Tng

4[:[2]=]2

To kd9e naidbi Ja napel andé 2 pnido

st [2]x]|2]|=]4
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[MpoBAnuata

H EA&vn £xel 4 poAufia kat
o lNavvakng £xel 2. Nooa
pHoAUBa exouy KaL oL SUo

pafi;
—_—_— -

O Tdkng nripe and
paga tou 5 Spaypec Kal
and Tov pnaund tou 10.
Néoec nTav 6Asc ol dpay-
HEC MOU TIHPE;

H ®avr) édwoe 6 Kapaué-
Aec oTov adeApd NS Kal
3 o HKpOTERPN adeAyn
me. Ndoec KapapeAec
£8woe n ®avr) kaL ota dUo
adeipakia mcg;

O Kwotakne £xeL 5 po-
Aoug Kal 0 DS EXEL

3 BoOAOUC MEPIOTOTEPOUS
anod Tov KwoTakn.
Mooouc Bohoug EXELO
bwmg;

H Kaitn £xel 6 KOUKAEG Kal
n Kikn €xel 2 koUkAeS Al-
yOTERES ano mv Kaim.
Méoec KOUKAES EXELT
Kikn;

O NMavvakne eivar 4 xpo-
vy kal  Maipn eival 3
¥povia peyaAllTepn and
Tov MNavvakn. Noowv ypod-
vy eival n Maipn;

Q€

O Mwpyoc eival 8 ypovav
Kal o Nikog gival 2 ¥povia
UKpOTEPOCS and Tov Nuwp-
vo. NMoowv ¥povwy eival o
Mikoc;

H AMlikn gixe 12 ¥pwpat-
OTa JoAUBa. Amo auta
£bwoe 4 omv Katepiva.
Nooa xpwpatiotd polufa
S EQEVaY,




7

O NeTpog eixe 7 kapapé-
A£C. ZT0 SidAsppa Epaye
Tc 5. Nooec kapapeAec
TOU EPEIVAV;

29

H Zooha eixe pepka pi-
BAia. 2 yop Mg, ™G
gkavav dwpo alha 3
BiBAia. ETol Twpa £xel 8
BiBAia.

[Moca BiBAia eixe mpwv and
™ Yopm TS;

O Ztauvpoc eixe B AuUTOKL-
vnTakia. O praundac tou
ayOpaoEe HEPIKA aKOUA Kal
Twpea £xet 10. Ndoa auto-
KLV TAKLG TOU aydpace o
Umapnac Tou;

O @avaodknc eixe 9 ooko-
AaTakia. And autd Edwoe
HEPIKQ OV adeApr) Tou
Kal Tou Epelvav 5. MNooa
coKkoAaTakia £dwoe o Ga-
VAaodakne omy adeAgn
TOU,

H Mapia eival 2 ypovia pt-
KpOTEPN ano T Aconowva.
H Mapia eival 6 xpovwv.
Néowv xpovwv eival n Ag-
orolvd,

O ZtéMhoc mrpe and Tov
BayyéAn 7 Bdloug kKal and
Tov AnunTten 5. Ztov dpd-
Ho £xace 3 Bohouc. MNoool
BOAOL TOU £pELVAY;

O AnunTpng £xEL 6 Xpw-
HaTIoTA MOAUBLIa Kal N
AvEn £Xel 2 NeEPIOCOTEPA
and Tov AnunTen. Néoa
YPWHATIOTA poAufia Exouy
Kal oL Suo pali;

O Znupoc £xEl 8 Kapape-
AEC KOl 1 Zogpouha £xel 3
AYOTERES and Tov Znupo.
Mboec kapaueAeg exouv
kal ot doo pali;




Xe X X
X5 X

Mg naiCetal
10 VIOHIVO

Mapabegua




Ntopwvo
vy v owecOnromoinon tov apOpdv 1 g9

To moyviolr ompiletonr oty aucOntomoinon twv aplBudv ®G dopmv
OTOV €YKEPUAO TOL TTOOLOV.

Koataokevaletoar o¢ eEng: Aol tvmmoovpe TiG 6eAldec 3 ®¢ 5, T1g
KOALAGLE KOAG TAV® GE YOPTOVL. TN CLVEYELN KOPOVUE TIG KAPTES TOV
vIopwo (0nwg eaivoviol 6to mapadetypo) €161 dote Kabe Kapta va
&xel Evav aplBuo kot o ewovo mov moplotdvel Evav aplipo. Kdade
ceMoa éxet 12 kaptec.

To mayviol mailetor and 2 ®¢ 4 moudd, wov HopAlovion TIG KAPTES
(apov mporta TI avakatéyouvv). To mpdTo moudl Palel kdtw o
kdpta. To emodpevo mandi mpénet va Padel dimla 6€ avt TV KAPTO Lo
S1K™) TOV, TETOW0 AGTE TO TANOOC TOV AVTIKEIUEVOV TNG 1 0 apOUOC TNG
va glvarl icog | pe tov aplBud g Kaptag mov sivol KAT® M HE TO
mAn0og tov avtikelévov ™mc. To endpevo mondi tpénet va Paret po
OKN 1oV (KATAAANAN) KOPTO OTN o 1} TNV GAAN GKPN TNG OEPAg
mov oynuatiletal and TG KAPTEC K.0.K. (PAéme TO mOpAdELYHO TNG
TPONYOVUEVTG GEMOOLC).

Av éva maudl dev €xel KatdAANAN KdpTa Vo TOTOOETNOEL, TEPIUEVEL VO
Eavapber mn oepd tov. Kepdiler 6moro modl teAeldoEL TPAOTO TIG
KOPTESG TOV.
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